

Datum: 16.03.2026



## Komplet uteži za kolesa

(slika je simbolična)

Kategorija: [Dodatna oprema za stroje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Redna cena z DDV: **2.449,43 €**

Redna cena brez DDV: **2.007,73 €**

### Kratek opis

Komplet uteži za kolesa BMS 150 - izboljšajte stabilnost vašega strgala Naš visokokakovostni komplet uteži za kolesa WHEEL WEIGHT KIT BMS 150 je zasnovan posebej kot dodatek za strgala za tla, s katerim boste občutno izboljšali učinkovitost in stabilnost vašega delovnega stroja. S težo 90 kg ta komplet omogoča optimalno ravnotežje in prilagodljivost pri vseh vrstah čiščenja tal. Ključne prednosti kompleta uteži Povečana stabilnost strgala pri delu na zahtevnih površinah Izboljšan oprijem koles na različnih tleh Boljša kontrola in vodljivost stroja Učinkovitejše odstranjevanje trdovratnih nečistoč Kompaktne dimenzije za enostavno namestitev Komplet je zasnovan z upoštevanjem standardnih dimenzij (800 x 600 x 420 mm), kar zagotavlja preprosto namestitev na vašo obstoječo opremo. Zaradi robustne konstrukcije in preiščljene zasnove boste lahko s tem kompletom uteži za kolesa BMS 150 bistveno povečali učinkovitost vašega strgala za tla. Uporaba in namestitev Namestitev kompleta uteži je preprosta in ne zahteva posebnih orodij. Komplet je zasnovan tako, da se optimalno prilega vašemu strgalu za tla, hkrati pa ne ovira njegove funkcionalnosti ali maneverskih sposobnosti. Z dodatno težo boste dosegli bolj enakomeren in učinkovit pritisk na talno površino, kar pomeni boljše rezultate čiščenja v krajšem času. Izberite naš komplet uteži za kolesa WHEEL WEIGHT KIT BMS 150 in povečajte zmogljivost svojega strgala za tla. Vaša investicija v ta kakovosten dodatek se bo hitro povrnila z izboljšano učinkovitostjo in daljšo življenjsko dobo vašega stroja.

### Tehnične Specifikacije

Dodatek za	Strgala za tla
Bruto teža artikla	90,000 g
Višina embalaže	420 mm
Širina embalaže	600 mm
Dolžina embalaže	800 mm

### Komplet uteži za kolesa BMS 150 - izboljšajte stabilnost vašega strgala

Naš visokokakovostni komplet uteži za kolesa WHEEL WEIGHT KIT BMS 150 je zasnovan posebej kot dodatek za strgala za tla, s katerim boste občutno izboljšali učinkovitost in stabilnost vašega delovnega stroja. S težo 90 kg ta komplet omogoča optimalno ravnotežje in prilagodljivost pri vseh vrstah čiščenja tal.

#### Ključne prednosti kompleta uteži

- Povečana stabilnost strgala pri delu na zahtevnih površinah
- Izboljšan oprijem koles na različnih tleh
- Boljša kontrola in vodljivost stroja
- Učinkovitejše odstranjevanje trdovratnih nečistoč
- Kompaktne dimenzije za enostavno namestitev

Komplet je zasnovan z upoštevanjem standardnih dimenzij (800 x 600 x 420 mm), kar zagotavlja preprosto namestitev na vašo obstoječo opremo. Zaradi robustne konstrukcije in preiščljene zasnove boste lahko s tem kompletom uteži za kolesa BMS 150 bistveno povečali učinkovitost vašega strgala za tla.

#### Uporaba in namestitev

Namestitev kompleta uteži je preprosta in ne zahteva posebnih orodij. Komplet je zasnovan tako, da se optimalno prilega vašemu strgalu za tla, hkrati pa ne ovira njegove funkcionalnosti ali maneverskih sposobnosti. Z dodatno težo boste dosegli bolj enakomeren in učinkovit pritisk na talno površino, kar pomeni boljše rezultate čiščenja v krajšem času. Izberite naš komplet uteži za kolesa WHEEL WEIGHT KIT BMS 150 in povečajte zmogljivost svojega strgala za tla. Vaša investicija v ta kakovosten dodatek se bo hitro povrnila z izboljšano učinkovitostjo in daljšo življenjsko dobo vašega stroja.

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€

---